Łomżyński Jarmark Wielkanocny
XII Targi Twórczości Artystycznej 2012
  

I. Termin: 
Jarmark Wielkanocny odbędzie się dnia 25 marca 2012 roku w Regionalnym Ośrodku Kultury w Łomży na ul. Małachowskiego 4, w godzinach od  12.00, do godz. około 16.00. 

  

II. Opis: 

Targi Twórczości Artystycznej organizowane przez Regionalny Ośrodek Kultury w Łomży wpisały się już na stałe w krajobraz imprez kulturalnych miasta. Organizowane są one od 2005 roku. Targi mają na celu umożliwienie twórcom profesjonalnym i amatorom sprzedaż oraz prezentację swoich prac szerszej publiczności. 

  

III. Warunki uczestnictwa: 

W Targach mogą wziąć udział wszystkie pełnoletnie osoby zajmujące się twórczością plastyczną (twórcy amatorzy i profesjonaliści), ze wszystkich dziedzin twórczości. 

Informacje można uzyskać na stronach internetowych: www.rok.4lomza.pl, www.naszkultura.pl, lub pod numerem telefonu: 86 219 01 11 w.18 ( Izabela Cierpikowska, instr. plastyki i folkloru ROK,). 

IV. Warunki zgłoszenia: 

Na zgłoszenia od twórców chcących wziąć udział w naszych Targach czekamy do 20 marca 2012 roku. Ilość miejsc ograniczona! Żaden twórca nie płaci za wystawienie swojej twórczości. 

Swoje zgłoszenie można przesłać: 

- drogą pocztową na adres organizatora Targów: 

Regionalny Ośrodek Kultury w Łomży 

 ul. Małachowskiego 4 

18-403 Łomża 

 z dopiskiem Targi Twórczości, 

- przesłać e-mailowo na adres: rok@4lomza.pl, 

- zgłosić osobiście w siedzibie organizatora, 

- przesłać faxem na nr tel: 86 219 01 11 

Zgłoszenie do pobrania na stronie internetowej organizatora: www.rok.4lomza.pl, lub na portalu www.naszakultura.pl 

V. Dodatkowe informacje: 

Wszystkich uczestników prosimy o przybycie na targi najpóźniej 30 min przed planowanym rozpoczęciem – umożliwi to sprawniejszą organizację miejsc wystawowych. 

  

Wszystkich serdecznie zapraszamy! 

